
Οδηγίες για τις κυριότερες λειτουργίες του Forum 

Επειδή δεν είμαστε όλοι ειδικοί και για πολλούς το διαδίκτυο δεν είναι ακόμη αρκετά γνω-

στό, καταγράφουμε εδώ αναλυτικές οδηγίες για την διευκόλυνση των νεοεισερχομένων στο 

Forum του «Ψαρεύοντας …». 

– Εάν θέλετε να προσθέσετε μια φωτογραφία στο προφίλ σας ακολουθήστε τα παρακάτω 

βήματα: 

Κλικάρετε στην ετικέτα «My profil» => «My account» (λογαριασμός) => κλικ στο κυκλάκι 

«Μεταφορτώστε ένα Άβαταρ». 

Στη συνέχεια «κλικ» στην ετικέτα «Επιλογή Αρχείου» οπότε θα ανοίξουν τα αρχεία του υπο-

λογιστή ή του κινητού μας για να επιλέξουμε τη φωτογραφία που θέλουμε να βάλουμε στο 

προφίλ μας. Την επιλέγουμε, κλικάρουμε «άνοιγμα» και στη συνέχεια κατεβαίνουμε χαμηλά 

για να βρούμε την ετικέτα «Αποθήκευση Αλλαγών». Μόλις κλικάρουμε σε αυτή την ετικέτα η 

φωτογραφία θα μπει στο προφίλ μας. 

– Για το ξεκίνημα: 

Το Forum του «Ψαρεύοντας…» είναι πλήρως κατηγοριοποιημένο. Διαβάζοντας τις διάφορες 

θεματικές ενότητες είναι σωστό να επιλέξεις αυτές που σε ενδιαφέρουν ώστε να λαμβάνεις ει-

δοποιήσεις όταν υπάρχει κάποια δραστηριότητα σε αυτές. Αυτό γίνεται ως εξής: 

Κλικάρεις στην ενότητα που σε ενδιαφέρει, (π.χ. Παραγάδι (Ψιλό - Μέτζο - Χοντρό - Δολώ-

ματα). Όταν η ενότητα ανοίξει θα δεις μια φράση γραμμένη με κόκκινα γράμματα που λέει: 

«Ενημερωθείτε για νέα θέματα». 

Εάν κλικάρεις πάνω σε αυτή τη φράση στο email σου θα σου έρθει ένα μήνυμα που θα σου 

λέει ότι καταγράφηκε το ενδιαφέρον σου για το θέμα αυτό και εάν το επιβεβαιώσεις θα λαμ-

βάνεις ειδοποιήσεις όταν στο θέμα αυτό θα υπάρξει κάποια εξέλιξη / δραστηριότητα. 

Το ίδιο μπορείς να κάνεις για όποιες θεματικές ενότητες του Forum σε ενδιαφέρουν ώστε να 

λαμβάνεις ειδοποιήσεις και από αυτές. 

– Εάν θέλεις να κάνεις κάποια ανάρτηση / ερώτηση ή οτιδήποτε άλλο: 

Επιλέγεις τη θεματική ενότητα στην οποία εντάσσεται το θέμα που θέλεις να συζητήσεις 

(π.χ. στην ενότητα «Ψαρέματα από βάρκα» το θέμα «Κολπάδα για χταπόδια ή πραγκαρόλα» 

και κλικάρεις στην ετικέτα «Δημιουργία Θέματος». 

Μόλις κλικάρεις σε αυτό θα σου ανοίξει ο κειμενογράφος του Forum ώστε να γράψεις και αν 

χρειάζεται να επεξεργαστείς και λίγο αισθητικά την ανάρτησή σου βάζοντας γράμματα bold ή 

υπογραμμισμένα ή έγχρωμα κ.λ.π. 

Όταν τελειώσεις το γράψιμο και την επεξεργασία της ανάρτησής σου θα κλικάρεις στην ετι-

κέτα «Δημιουργία Θέματος» που θα δεις ακριβώς κάτω από το κείμενο και η ανάρτησή σου θα 

δημοσιευθεί και όσοι παρακολουθούν αυτό το θέμα θα ενημερωθούν. 

Εάν στη συνέχεια υπάρξουν απαντήσεις, «μου αρέσει» κ.λ.π. θα το βλέπεις στο «κουδουνά-

κι» που υπάρχει πάνω δεξιά στην μπάρα του Forum και κλικάροντας πάνω του θα οδηγείσαι 

στο θέμα ώστε να ενημερωθείς για τις όποιες εξελίξεις. 


